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Ⅸ．公園・緑地の利用について（問 23～問 24） 

 

【問 23】よく利用する市内の公園はどこですか（複数回答：n=2,348） 

 
（１）全体的傾向 

「特に利用しない」と回答した人の割合が約 36％と最も高く、次いで「豊橋公園」

（約 17％）、「高師緑地」（約 17％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 
30 歳代を除く各年代で、「特に利用しない」と回答した人の割合が最も高く、約 32％

～54％となっている。 

また、30 歳代の「高師緑地」（約 24％）と、「豊橋総合動植物公園」（約 28％）と回

答した人の割合は、他の年代と比べ高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=28) 7.1 17.9 14.3 10.7 3.6 7.1 3.6 3.6 7.1 53.6

20歳代 (n=173) 15.0 17.3 16.8 15.0 5.8 8.1 6.9 1.7 9.8 41.6

30歳代 (n=262) 24.4 13.0 27.9 18.3 5.7 11.5 8.8 2.7 17.2 25.6

40歳代 (n=394) 16.8 15.2 18.5 14.2 6.6 12.2 9.9 3.6 14.0 35.5

50歳代 (n=400) 15.8 17.0 10.5 14.3 11.3 8.0 1.5 4.5 10.0 42.5

60歳代 (n=474) 15.0 19.2 13.1 13.9 13.1 11.4 2.1 3.2 13.7 36.9

70歳以上 (n=587) 15.8 17.4 12.1 11.6 12.6 12.1 2.4 6.0 16.2 32.4

全体 (n=2,348) 16.6 16.9 15.2 13.9 10.0 10.9 4.5 4.0 13.8 35.9
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【問 24】公園の主な利用目的は何ですか（n=1,396） 

 
（１）全体的傾向 

「園内の散策（犬の散歩・ウォーキング・ジョギングなど）」と回答した人の割合が

約 57％と最も高く、次いで「遊具の利用やその付き添い」（約 19％）、「地域の行事・

イベント（お祭り・資源回収など）への参加」（約 7％）と続いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

50 歳代以上の「園内の散策（犬の散歩・ウォーキング・ジョギングなど）」（約 67％

～71％）と、30 歳代の「遊具の利用やその付き添い」（約 56％）、20 歳代、40 歳代の

「運動施設（野球場・テニスコート・グランドゴルフなど）の利用」（約 10％）と回答

した人の割合は、他の年代と比べ高くなっている。 
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